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Ózd Város Önkormányzata  

Képviselő – testületének! 

 

Ózd 

 

Tisztelt Képviselő - testület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 42. § (3) alapján az alábbi előterjesztést teszem 

az Ózd város területére vonatkozó, képfelvevővel megfigyelt közterületek kijelölésére. 

 

Mint a közbiztonsági témát érintő testületi ülésekről, beszámolókról már ismeretes, az Ózdi 

Rendőrkapitányságnak Ózd város területén igen sokrétű közrendvédelmi és bűnügyi 

feladatokat kell ellátnia. 

 

A statisztikai mutatókból jól látható, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma az elmúlt 

években folyamatosan 2.000 felett volt, a 100 ezer lakosra jutó bűncselekmények száma pedig 

3.500 feletti. 

 

A kistérségben a bűncselekmények legnagyobb részét Ózd város területén követik el. A 

bűncselekmények nagy hányadát a közterületen hajtják végre az elkövetők, illetőleg az 

elkövetés után közterületen szállítják az eltulajdonított értékeket. 

 

Legjellemzőbb jogsértések a vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül is a fa – és 

fémtárgyakra elkövetett lopások, betöréses lopások, a rablások és a garázdaságok. 

 

Minden évben ezen bűncselekmények visszaszorítása az Ózdi Rendőrkapitányság kiemelt 

feladatai közé tartozik. 

 

A Türr István Képző – és Kutató Intézet pályázati lehetőséget kapott Ózd városban két 

helyszínen, az ún. telepprogram keretein belül védett, műemlék jellegű épületek felújítására, 

valamint közösségi terek kialakítására. 

 

A projekt keretén belül lehetőség nyílik az érintett akcióterületeken (Velence – telep, Hétes – 

telep) térfigyelő kamerák telepítésére, a közrend, közbiztonság megerősítése, fenntartása, 

valamint a kialakítandó közösségi terek állagának megőrzése céljából.  

 



A közterület – felügyelet által javasolt helyszínekkel egyetértek, és szintén javaslom a két új 

térfigyelő kamera kétoldalú kommunikációt biztosító segélykérő ponttal és közterületi 

egyirányú hangbemondó rendszerrel való kiegészítését.  

 

Ózd, 2012. február 06. 
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